

金屋藏娇 却被情人戴绿帽

捅死情敌后,他很后悔:“对不起老婆”

□快报讯(通讯员 沈阳 马旭升 记者 丁岚)一个早有家室的已婚男人,花巨资买下房产送给自己的情人,没想到情人却在这套房子里与别人共度良宵,气晕了头的男人手持尖刀将情敌捅死。昨天,南京建邺警方以涉嫌故意杀人罪,将嫌疑人胡某移送检察机关继续审理。

今年36岁的胡某是南京某公司经理,大学文化。两年前,胡某与公司青年女子陈某产生了婚外情。胡某说,陈某相貌一般,但“为人却极聪明”,因此非常喜欢她。

女人总是需要名份的,陈某也不例外。为此,胡某嘴上一次次答应回家与老婆离婚,但心里却放不下妻子旧情以及来之不易的事业,所以他每次只能找借口搪塞过去。也许是为了给女友一个交待,胡某今年初在集庆门大街附近买下一处房产,并在产权证上只写了情人陈某一个人的名字。在办妥房屋所有手续后,胡某特别叮嘱陈某:“以后我俩不管怎么样,你都不准带别的男人到这套房子里来。”陈某当时满口答应。

今年11月14日上午八点,胡某将儿子送到幼儿园后,突然想到已经有十天没

有见到陈某了,便开车直奔自己给陈某买下的“爱巢”。途中,胡某打陈某的手机,发现其手机关机,胡某认定陈某一定还没起床,可到了以后陈某却怎么也不开门,胡某觉得“房间里一定有情况”。于是,他开始用脚踹门,陈某只好硬着头皮穿了一件睡衣出来开门。胡某一进屋,就发现卧室的大床上竟然睡着一个全身赤的年轻男子,顿时怒火中烧。他甩手给了陈某一个耳光:“真不要脸,有本事你可以到宾馆开房啊,为什么要带野男人回来!”随后他又高喊着让那个年轻男子“滚”,但对方根本不理会这套。胡某羞愤难当,从身上掏出一把尖刀,年轻男子见状拎起一把椅子砸向胡某,胡某毫不犹豫地将尖刀捅进了年轻男子的腹部……

看到年轻男子浑身是血地离开了,胡某当时并没有意识到事情的严重,而是继续骂陈某。直到听到门外一声沉重的“咚”声,胡某跑出去一看,年轻男子已经倒地不起了。胡某只好手忙脚乱地与陈某一起,将浑身是血的男子拖回屋里,为他做人工呼吸,同时打电话去叫救护车。年轻男子几分钟后就死在了医院。



【对话】

我对不起老婆

昨天上午,记者在看守所见到了胡某。戴着近视眼镜的胡某外表斯文,说话条理清晰。在回答完了相关询问后,胡某长长地叹了一口气,称自己“怎么也想不到会走到这里(看守所),更不会想到我这个名牌大学生,

现在会天天跟那些贩毒的、盗窃的、抢劫的人同住一间房、同吃一锅饭”。胡某哽咽着对记者说:“我对不起我老婆。这两年,我在外面包养情人的事,我老婆一点都不知道,现在突然让她知道,我因为这事导致了这样的下

场,真不知道她会怎么想!”其间,胡某还几次谈到自己的儿子如何聪明、可爱,“可惜,我自己没有珍惜这个家。我知道,这件事一定会对我儿子造成很大的不良影响,我真是对不起儿子,他才上幼儿园啊……”

大学生失业卖黄碟,悔了!

□快报苏州电(记者 王彪 通讯员 朱德根)失业后,一名优秀的大学毕业生竟然贩卖起黄碟。11月27日,苏州市沧浪区人民法院判处其拘役3个月。

小岳(化名)来自山东农村,家里的条件不是很宽裕,历经十年寒窗终于考上了山东某大学电子商务专业。读书期间,他发奋学习,毕业的时候被评为优秀大学生。

毕业后,为了能够找到一份好的工作,小岳决定来到苏州。但是,要找一份有前途高收入的工作,并不是那么简单的。小岳最后只能在一家外企做起了操作工,月工资800元,扣除房租以及其他开销,一个月下来基本所剩无几。当初自己读大学,父母欠下2万元债,靠这份薪

水如何还得起?小岳越想越害怕,便从单位辞职了,打算寻找新的工作岗位。但是,新工作迟迟找不到,又没有收入来源,小岳陷入困境。

有一天,小岳看到有人贩卖黄色碟片,一个赚钱念头在他心中产生了。2006年9月7日,小岳在苏州友联一村东大门口向路人出售黄碟时被民警当场抓获,查获95张淫秽影碟,后又在其暂住地查获准备出售的123张淫秽影碟。2006年11月27日,苏州市沧浪区人民法院判决小岳贩卖淫秽物品牟利罪,判处拘役三个月,并处罚金人民币1000元。

面对法院的判决,小岳后悔莫及,他说:“人生的白纸上已经有污点了,今后在苏州找工作更加困难了。”

写恐吓信敲诈老总,栽了!

□快报讯(通讯员 绍同 玉超 记者 朱俊骏)“汇5万元过来,不然把你的儿子杀了!”24岁的周某为了一夜暴富,想出了敲诈盐城地产老总的“妙计”,哪料仅4个小时就被盐都警方抓获。11月26日,周某因涉嫌敲诈勒索犯罪被盐都警方刑事拘留。

刘某是盐城某房地产公司的老总,11月25日中午,他收到了一封恐吓敲诈信,让他于25日下午3时前汇5万元现金到一个指定的银行账户上,否则就把他的儿子杀了。刘某立即报警。

盐都区公安局的民警通过调阅银行账户开户人的有关信息,很快发现了开户人叫王某,是盐城市某单位的职工。当时警方通过调查得知,几天前,王某把这个银行卡借给了朋友周某。警方又对周某的背景进行调查,发现此人具有作案条件,经

过分析判断,初步认定周某有重大作案嫌疑。民警们认真研究案情,制定了诱敌出洞的计策,由王某以朋友的身份和周某取得联系,约他出来见面吃晚饭。这时,蒙在鼓里的周某欣然同意前往,当他出现在现场时,守候已久的民警一拥而上,在他来不及反应时就为他戴上了手铐,这时距受害者报警不到4个小时。

原来,周某前段时间贷款在盐都区买了一套商品房,迫于还贷的压力,他便在自己家中苦思冥想,琢磨着来钱快的项目和办法。思虑再三,选定了利用敲诈勒索他人钱财这条邪道,并且选中了房产开发商刘某作为敲诈目标。周某心想,对富得流油的房产开发商敲诈个五六万块钱,简直就如同拔一根汗毛,小事一桩,不会出什么事的,没想到这么快就落网了。

钱交了,排名反而降了

中搜“竞价排名”南京遭诉讼

□快报讯(记者 马乐乐)谁出的钱多,谁的网站就在搜索结果上排名靠前,这个被称作“竞价排名”的方式,正被越来越多的搜索引擎网站采用。然而南京一家IT公司在交钱参与“竞价排名”之后,却与搜索网站之间闹出纠纷。据了解,这是南京首例因网站“竞价排名”引发的法律诉讼。

孔先生在南京珠江路开有一家IT公司,公司主要业务是“数据恢复”,主要是帮助恢复那些遭遇病毒无法正常运转的电脑中的数据。今年5月,一名营销人员来到了他的公司推广“竞价排名”业务,此人北京中搜网络技术有限公司南京分公司的商务代表。他表示,只要付费,孔先生的公司就可以在中搜网上相关排名靠前。用户只要在中搜网上搜索关键词“数据恢复”,他的公司将会出现在前列。

“刚开始我并不是很感兴趣,因为我的客户大多是通过百度或者Google这两个网站找到我的,但是对方的一个承诺改变了我的主意。”孔先生说,这个商务代表当时承诺:中搜同样可以对孔先生公司的网站做Google搜索和百度搜索的技术优化,使其公司网站在Google搜索的结果页面排在第一页,在百度搜索结果页面排第二页,但前提条件是孔先生必须购买中搜的一个服务,费用是1.2万元。

6月份孔先生就和对方签订了合同,同时他要求对方在合同中用手写了附加条款,将“技术优化”事宜的承诺写在了纸上。

“约定的时间到了,我发现公司网站在这两家搜索引擎上的排名并没提前。我反复与这个商务代表及中搜南京公司的客服联系,得到的答复总是要再等

等。”孔先生说,在“技术优化”前,公司网站排名在百度和Google的第六七页都能搜到,但“技术优化”后,每次搜都发现排名有下降的迹象,“到最后直接被Google除名了”。他认为,这是中搜公司用作弊手段被Google发现的结果。

中搜南京分公司一位姓仇的工作人员在接受记者采访时表示,中搜与孔先生签订的合同内容是在中搜网上“竞价排名”,而涉及到百度和Google的仅仅是“技术优化”,而这个只能尽量将他们的排名提前,而不能打包票成功。那个商务代表与孔先生签订的附加条款并不符合公司规定,公司已将合同予以作废。

多次协商无果后,他将中搜公司和中搜南京分公司一起告上了南京白下区法院,上周五,法院已经受理了此案。

小区要建变电站 居民不安

状告规划局要求撤销规划决定

□快报讯(记者 朱俊骏)南京五福巷附近要建110千伏的高压变电站!这个消息在五福巷周围炸开了锅。“这么大的变电站不会有辐射吗?”为了去掉这个“祸患”,附近200多户近千居民派出了5名代表,把南京市规划局告上了鼓楼区法院,要求撤销错误选址和用地规划决定。

五福巷的一名业主告诉记者,2006年6月16日,南京市供电公司在五福巷周围几个居民院子贴出公示,要在旁边建一个110千伏的变电站。这个告示改变了周围居民的宁静。“这个变电站

夹在五福巷居民区、中天花园和白下路235号住宅楼的中间,离住宅楼大都在10米以内,靠得这么近,有辐射怎么办?会不会影响我们的健康和安全?”这些居民认为,五福巷变电站的选址规划既违背民意,又与相关法律法规的精神相悖。于是,今年9月中旬,其中的5户居民代表,把南京市规划局告上法庭。法院受理案件后,将南京市供电公司列为第三人参加诉讼。

南京市规划局法规与监督处处长王榕告诉记者,五福巷变电站这个规划是严格按照法定程序制定出来

的,没有违背任何法律规定。而且在2004年12月,南京市供电公司专门委托南京瑞清辐射技术有限公司对这个变电站进行环评测评,结果是,无论噪音还是辐射,都在正常范围之内。这个结论也得到了江苏省环保厅的批复认可。

近日,鼓楼法院开庭审理了此案,南京供电公司在庭审中认为,在规划位置建造变电站,正是为了满足周围居民及企事业单位日益增长的用电需要,原告没有理由加以阻止。

由于案情复杂,法庭没有当庭对案件做出宣判。

职务降低 员工告公司

□快报讯(通讯员 浦文 记者 朱俊骏)从品质部部长降为品质部主管,职务降了,这个员工便认为“有失尊严”,于是一纸诉状把公司告上了法庭。

2004年3月,王先生应聘到位于浦口的一家公司工作。试用期内,王先生被任命为公司品质部部长。同年6月29日,公司任命王先生为南京公司品质部部长。同年6月30日,双方签订了自2004年6月30日至2007年6月29日的聘用协议。2006年3月,公司对所有干部员工进行全面考评,公司认为王先生已经不适合担任品质部部长,于是将他的职位降为品质部主管。虽然待遇没有变低,但王先生还是不乐意,认为单方降低他职务的行为损害了他的职业尊严,也违反劳动法关于劳动合同变更的相关规定。

法院审理后认为,王先生经考评不适合继续担任品质部部长,被告将其任命为品质部主管,是被告行使自主用工权,不违反法律规定,且原告岗位变更后,其工资待遇并未变化。故原告的诉讼请求,无法法律依据,法院不予支持。

“侵权”挨罚 商家告工商

□快报讯(记者 马乐乐)卖的灯具牌子是“OPEL”,被工商部门认定为模仿“OP-PPLE”予以处罚,南京一家灯具经营部不服工商处罚决定,将工商告上了法院。

王先生在南京金桥装饰城开有一家灯饰经营部,主要销售各式灯具。去年下半年,他的经营部进了一批“OPEL”牌灯具,后销售情况还不错。今年年中,玄武工商分局的工作人员突然来到他的店里进行检查,工商局在检查中提出,“OPEL”牌灯具与一款“OPPLE”牌灯具商标非常相似,涉嫌侵犯商标权。其后,工商局对他的经营部作出了处罚:责令改正;没收尚未销售出去的近6000只“OPEL”灯具,罚款2万元。

王先生说他感到很冤枉,他事先并不知情,而且他觉得,自己的牌子和“OPPLE”明显不同:人家比我们多一个“P”,而且“E”和“L”的顺序也不同,怎么能叫侵权呢?目前此案仍在审理中。

运动受伤 顾客告球馆

□快报讯(通讯员 李自庆 李娜 记者 朱俊骏)南京一名年轻女教师在保龄球馆打球时不慎摔倒,造成骨折。事后女教师将保龄球馆告上南京市鼓楼区法院,要求赔偿各项损失3.8万元。

现年25岁的李洁是一名小学老师,今年1月17日下午,她与同事一道前往五台山体育中心保龄球馆健身,就在即将结束活动时,李洁突然在抛球中摔倒受伤,经诊断,她左胫骨骨折。案件审理中,李洁坚持认为是保龄球馆提供的运动鞋有问题,加之场馆地面较光滑,才导致她摔倒受伤。而保龄球馆则称,他们在提供服务中不存在任何安全隐患,李洁是在健身运动过程中摔倒受伤,系其自身原因造成,但愿意从人道主义角度自愿补偿原告1万元。

法院审理认为,原告要求被告有能力和义务完全杜绝一切意外,而漠视运动主体自身防范的主导作用,属于本末倒置,违背体育运动客观规律的认识。对原告的诉讼请求,法院不予支持。